₹₹₹ 深度\故事\品位

第6148号

2022年8月10日 星期三

农历壬寅年七月十三















■5版 七彩假期

暑假期间, 很多中小学生 开启了"多才多 艺"模式,运动、 声乐、舞蹈、器 乐 无论哪 一种安排,都是 利用这个暑假 充实自己,进步 成长。

■3版

"新禁摩令"出台 禁行区域有调整

2016年起,为应对交通拥堵和预防交通事故发生,呼和浩特交 警部门在二环内以及二环以外部分道路全面实施禁摩。今年8月9 日,呼和浩特市公安局交通管理支队发布第23号摩托车管理通告, 在一定程度上放宽了摩托车的限行区域。

■9版

两部门严厉打击 涉未成年人电信网络诈骗

记者8日从国家网信办获悉,针对暑假期间未成年人上网时间 增多的情况,国家网信办会同公安部深入清理网上涉诈有害信息, 精准提示潜在受骗群众,从严从重打击不法分子,维护未成年人财 产安全和身心健康。今年以来,已处置涉未成年人电信网络诈骗案 件1.2万余起。

■10版

扎波罗热核电站连遭炮击! 古特雷斯:这是"自杀行为"

俄罗斯8日指责乌克兰再次炮击扎波罗热核电站,并称之为 "新的核恐怖主义行为"。乌克兰回应说,驻守扎波罗热核电站的俄 军已经在核电站安装了炸药。联合国秘书长古特雷斯称对扎波罗热 核电站的袭击是"自杀行为",并表示希望停止该行为。

暑期体育培训怎样更规范更科学?

"双减"政策落地后的第一个暑假,记者在山西等地了解到,假 期体育培训广受欢迎,机构报名培训人数较往年有明显增加,体育 场馆人流量增长。与此同时,消费者对体育培训的科学性与规范性 提出了更高要求,在此方面还有提升空间。